



Пермская краевая
организация
Профессионального
союза работников
народного
образования
и науки РФ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ СБОРНИК №23 О РАБОТЕ АППАРАТА КРАЙКОМА, ПРЕЗИДИУМА ЗА ФЕВРАЛЬ 2022 ГОДА

Февраль оказался пиковым в распространении коронавирусной инфекции, многие переболели повторно. Это наложило свой отпечаток на условия работы, но все намеченные мероприятия проведены, в том числе и в онлайн-режиме.

2 февраля – Галайда З. И. приняла участие в Стратегической сессии в режиме видео-конференц-связи по актуальным проблемам и возможным совместным решениям в сфере школьного и среднего профессионального образования, организованной комиссией Общественной палаты РФ по развитию дошкольного, школьного, среднего профессионального образования.

2 февраля – Винокурова Г. С. провела семинар по вопросам заполнения единого реестра членов профсоюза в автоматизированной информационной системе «Профсоюз» для профактива Дзержинской территориальной организации.

2 февраля – Галайда З. И. приняла участие в заседании Правительства Пермского края «Об итогах реализации в Пермском крае нацпроекта «Образование» в 2021 г. и планах на 2022 г. (в режиме онлайн).

3, 4, 7, 11, 16 февраля – в рамках проекта «Здоровье на 5+» для председателей профкомов школ и детских садов Индустриального и Дзержинского районов организованы рекламные туры с посещением соляных пещер г. Перми. (организатор: Батюкова Л. И., ответственная: Кравченко Н. В., Онянова Т.Г.).

7 февраля – Краевой комитет профсоюза направил в организации пакет информационных роликов о Профсоюзе для проведения профсоюзных собраний в первичных и территориальных организациях, организациях дошкольного, дополнительного и среднего образования с единой повесткой дня «Мой Профсоюз». Ролики размещены на сайте Пермской краевой организации профсоюза и на ютуб канале Совета молодых педагогов Пермского края. (Выступления Галайда З. И., Шелатоновой Т. Н., Винокуровой Г. С., Киселевой И. В., Спицына С. С.).

7-8 февраля – Винокурова Г. С. в онлайн режиме провела лекцию для студентов-заочников ПГГПУ направления подготовки «Организация работы с молодежью» на тему «Социальное проектирование в молодежной среде».

8-9 февраля – Галайда З. И., Шелатонова Т. Н., Батюкова Л. И., председатели территориальных, вузовских организаций приняли участие во Всероссийском онлайн-семинаре для профсоюзных лидеров, посвященном тематическому году «Корпоративной культуры Профсоюза».

8 февраля – Воронина Л. Д. приняла участие в очном семинаре для бухгалтеров краевых организаций профсоюзов, организованном крайсовпрофом.



Пермская краевая
организация
Профессионального
союза работников
народного
образования
и науки РФ

9 – 16 февраля – В рамках программы по созданию и укреплению ППО в учреждениях среднего профессионального образования организованы телесъемки в Пермском техникуме промышленных и информационных технологий (председатель ППО: Попова Е.И.) и в Пермском профессионально-педагогическом колледже (Кайгародова Н. В.) на тему «Социальное партнерство в организациях СПО» (Ответственная: Батюкова Л. И).

10 февраля – Краевой комитет профсоюза начал серию совещаний (собеседований) с председателями территориальных организаций по итогам деятельности в 2021 г. и задачах на 2022 г. Состоялась онлайн-встреча с председателем Красновишерской ТО Бурмантовой Н. В., с председателем Чернушинской ТО Леонтьевым Д. И., с председателем Горнозаводской ТО Ярославцевой Ф. М.

11 февраля – Шелатанова Т. Н. приняла участие в совещании по проведению Спартакиады, организованному краевым советом профсоюзов.

12 февраля – Винокурова Г.С. приняла участие в онлайн заседании Ассоциации работающей молодежи Пермского края.

11 – 13 февраля – Представители первичных профсоюзных студенческих организаций вузов (4 человека) приняли участие на Всероссийской образовательной площадке «Лекториум».

15 февраля – Галайда З. И. приняла участие в заседании Совета ректоров Пермского края по вопросу взаимодействия вузов с промышленными предприятиями и развитию студенческого спорта (с участием губернатора Пермского края Махонина Д. Н.)

17 февраля – Галайда З. И., Батюкова Л. И. организовали онлайн-совещание по вопросу дополнительного пенсионного обеспечения с секретарем ЦС Профсоюза по экономическим вопросам Лившицом В. Б. и представителями администрации ПГПУ Лизуновой Л. Р., проректора по образовательной деятельности; Лысенко О. В., проректора по внеучебной и социальной работе; Кулешовой Е. М., начальника планово-экономического отдела и Красотиной Т. Ю. председателем профсоюзной организации.

16, 17 февраля – Проведено собеседование работников аппарата с председателями Бардымской ТО Туктымышевым С. Г. и с председателем Куединской ТО Карисовой В. Н по различным вопросам деятельности.

17 февраля – Киселева И. В. приняла участие в работе главной аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки Пермского края.

17-18 февраля – Галайда З. И., Шелатанова Т. Н. приняли участие в итоговой сессии тематического года «Спорт. Здоровье. Долголетие» в режиме онлайн.

19 февраля – Винокурова Г. С., Умнова А. С. приняли участие в онлайн обучении студенческой группы ПГНИУ в рамках программы «Социальное партнёрство» (Профсоюзы), которую реализует региональный учебный центр профсоюзов и пермский крайсовпроф.



Пермская краевая
организация
Профессионального
союза работников
народного
образования
и науки РФ

21-28 февраля – Галайда З. И. приняла участие в аппаратных совещаниях краевого совета профсоюзов с председателем Ивановым М. Г.

20 февраля – Общественно-педагогическим движением Пермского края «Наставники» (Анисимова А.С. и Бухмиллер Е.А.) проведен онлайн мастер-класс «Классный внеклассный» в рамках реализации межрегионального проекта «Коворкинг-центр СМП: старт в профессию» (организатор Г.С.Винокурова).

21 февраля – Галайда З. И. провела заседание комиссии Общественной палаты по образованию и молодежной политике по вопросу профориентации молодежи в Пермском крае (с участием Министерства образования и науки Пермского края и проректора ПГГПУ Лизуновой Л.Р.)

25 февраля – Шелатанова Т. Н. приняла участие в работе комплексной бригады крайсовпрофа в г. Александровске. Посещены учреждения образования, проведена встреча с профактивом.

25 февраля – Проведено онлайн-собеседование с председателем Ординской ТО Щербининой Т. Г. по различным направлениям деятельности.

26 февраля – Винокурова Г.С. приняла участие в качестве модератора на встрече с активной молодежью Новых Лядов, организованной предприятием «Протон-ПМ», администрацией Новых Лядов и министерством по туризму и молодежной политике Пермского края.

***Берегите себя!
Крепкого здоровья!***



г.Пермь,
ул.Уинская, 4а



+7 (342) 261-43-22



www.eseur.ru/permsk/



profobr59